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ΤΑΞΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ 
ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΕΡΓΑΤΕΣ ΓΗΣ 
ΣΤΗ ΜΑΛΩΝΑΔΑ
Στις 17/4, περισσότεροι από 200 μετανάστες εργάτες γης στα φραουλοχώραφα της Μανωλάδας συγκεντρώθηκαν για να διεκδικήσουν τα απλήρωτα μεροκάματα τουλάχιστον 6 μηνών από την Βαγγελάτος ΑΕ. Έδειχναν επικίνδυνοι. Ήταν οπλισμένοι με αξιοπρέπεια. Το αφεντικό ήταν άφαντο. Οι τρεις επιστάτες άρχισαν να πυροβολούν στο ψαχνό με δύο καραμπίνες και ένα περίστροφο. 34 εργάτες τραυματίστηκαν, οι 4 σοβαρά.

Το παραπάνω συμβάν αποτελεί εξαίρεση σύμφωνα με όσα μας διαμηνύει η κυβέρνηση μέσω τηλεοράσεων, εφημερίδων και ραδιοφώνων. Ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης μας είπε ξεκάθαρα πως πρόκειται για “μεμονωμένο περιστατικό”. Ο ίδιος, όμως, δεν είναι που κόπτεται για την αύξηση της ανταγωνιστικότητας των αγροτικών εξαγωγών της χώρας; Μόνο που η μείωση των τιμών των ελληνικών αγροτικών προϊόντων περνάει από τη στυγνή εκμετάλλευση των (μεταναστών) εργατών γης. 
Ο Δένδιας εμφανίστηκε στους τηλεοπτικούς δέκτες να αγκαλιάζει τους τραυματισμένους μετανάστες και να εγγυάται την παραμονή τους στη χώρα. Η αστυνομία των υφιστάμενων του Δένδια, όμως, δεν είναι που κίνησε τις διαδικασίες για την απέλαση των τραυματισμένων μεταναστών; Έτσι συνηθίζει το κράτος να λύνει τους λογαριασμούς του με τους μετανάστες εργάτες που δεν είναι αρκετά υπάκουοι στα αφεντικά. Αν τολμήσουν να διεκδικήσουν τα αυτονόητα, το αφεντικό φωνάζει τους μπάτσους να τους απελάσουν ή να τους κλείσουν σε στρατόπεδο συγκέντρωσης. Με τον Ξένιο Δία, η συνεργασία μεγαλοαγροτών-αστυνομίας διευκολύνθηκε ακόμα περισσότερο.
Στην ευρύτερη περιοχή της Μανωλάδας, 5.000-7.000 μετανάστες ζουν και δουλεύουν υπό άθλιες συνθήκες, εις γνώσιν της τοπικής κοινωνίας, που με τη σιωπή της συναινεί προς ίδιον όφελος. Έχουν έρθει επανειλημμένως στο φως της δημοσιότητας βασανιστήρια μεταναστών εργατών γης στην περιοχή, όπως να σέρνονται αλυσοδεμένοι από αυτοκίνητο ή να ξυλοφορτώνονται μέχρι τελικής πτώσης. 
Το συμβάν της 17ης Απρίλη στη Μανωλάδα είναι εγκληματικό, είναι βάρβαρο, είναι ρατσιστικό. Πρωτίστως όμως είναι ένα ταξικό έγκλημα των καπιταλιστών εις βάρος του πιο εξαθλιωμένου, καταπιεσμένου και εκμεταλλευόμενου κομματιού της εργατικής τάξης.
Πολιτικός υπεύθυνος της θηριωδίας είναι αυτοί που οργανώνουν τα πογκρόμ, τις απελάσεις και τις σκούπες, θέλοντας να μας πείσουν πως οι μετανάστες δεν είναι άνθρωποι. Είναι αυτοί που ρίχνουν τα μεροκάματα, διαλύουν τα εργασιακά δικαιώματα και θέλουν να μας κάνουν να πληρώσουμε τα σπασμένα της χρεοκοπίας του συστήματός τους. 

Δεν υπερασπιζόμαστε τους μετανάστες επειδή είμαστε αστοί φιλάνθρωποι. Στεκόμαστε πλάι τους επειδή είμαστε κομμάτι της ίδιας τάξης. Είμαστε οι ίδιοι απλήρωτοι εργάτες, άνεργοι, φοιτητές του ΤΕΙ Πάτρας που κλείνουν τη σχολή μας, μαθητές στα σχολεία που βγάζουν ανέργους. Το ωμό χτύπημα ενάντια στα ταξικά μας αδέρφια από το Μπαγκλαντές ή το Πακιστάν είναι χτύπημα στην τάξη μας, είναι εικόνα του μέλλοντος της καταστολής και της εκμετάλλευσης εις βάρος όλων μας.
Προτάσσουμε την κοινή οργάνωση ντόπιων και μεταναστών εργατών για να τσακίσουμε τους υπεύθυνους της βαρβαρότητας, του κοινωνικού κανιβαλισμού, της εξαθλίωσης, των Μνημονίων, της ανεργίας και των απλήρωτων μεροκάματων. Οι μετανάστες εργάτες γης στη Μανωλάδα δεν είναι μόνοι! Στεκόμαστε πλάι τους! 

Πορεία αλληλεγγύης στη Μανωλάδα, Κυριακή 28 Απρίλη στις 15.00 
“Είμαστε εμείς που δεν έχουμε τίποτα και ερχόμαστε να πάρουμε τον κόσμο”
Γιατί οπλισμένοι με αξιοπρέπεια είμαστε απειλή!
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